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ВСТУП 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Сокальського району на 2018 рік  (надалі – Програма) розроблена  відділом 

економічного розвитку, інвестицій, торгівлі, та промисловості райдержадміністрації 

за пропозиціями відділів та управлінь райдержадміністрації, органів місцевого 

самоврядування, підприємств та організацій району, сільськогосподарських 

формувань на виконання статті 143 Конституції України, Законів України “Про 

місцеві державні адміністрації” та “Про місцеве самоврядування в Україні”.  

        Законодавчою основою для розроблення Програми є: 

- Закон України "Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України"  та постанова Кабінету Міністрів 

України від 26.04.2003 №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», зі 

змінами. 

- Показники економічного стану району за  підсумками 2017 року та пропозиції 

підприємств і організацій району, структурних підрозділів райдержадміністрації 

щодо перспектив розвитку на 2018 рік, а також наявність фінансових ресурсів. 

Програму розроблено з урахуванням завдань і положень: 

- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року;  

- Стратегії сталого розвитку "Україна - 2020"; 

-  Стратегії розвитку Львівської області на період до 2020 року. 

       Програма визначає цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку 

Сокальського району на 2019 рік,  заходи та завдання для розвитку галузі (сфери 

діяльності), які відповідають основним стратегічним напрямам розвитку і заходам 

місцевих цільових програм. 

        Метою розроблення Програми є  забезпечення оптимального балансу інтересів 

держави, місцевих органів влади та самоврядування, відновлення економічного 

зростання на базі інвестиційної складової, що стане базовою передумовою для 

розв‟язання соціально-економічних проблем, підвищення добробуту та якості життя 

населення за рахунок  забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці, 

підвищення її конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання 

стандартів та показників економічного розвитку. А саме, створення сприятливих 

передумов для інвестування пріоритетних галузей економіки, впровадження ресурсо -  

та енергозберігаючих технологій, стабілізації і нарощення власної сировинної бази, 

збільшення обсягів її переробки на наявних в районі виробничих потужностях, 

підтримки малого та середнього бізнесу, впровадження активних форм стимулювання 

зайнятості.  

Виконання зазначених заходів та завдань стане вагомим підґрунтям для 

впровадження реформ у різних сферах, що у свою чергу дасть можливість 

забезпечити збалансований розвиток району. 
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І  АНАЛІЗСОЦІАЛЬНО – ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ СОКАЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ЗА2018 РІК 

Розвиток реального сектору економіки 

Промисловість 

У січні–вересні 2018 року промислові підприємства району реалізували 

промислової продукції (товарів, послуг) на 3122,1 млн.грн., що на 49,4% більше до 

відповідного періоду торік. Протягом року району в загальнообласному обсязі зросла 

з 3,7 до 4,4 відсотка. Підприємствам добувної промисловості і розроблення кар‟єрів 

належало 47,8% від усієї реалізованої продукції, переробної промисловості – 46,7% 

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу становив 

33,8 тис.грн (в області – 28,1 тис.грн). За цим показником район посів 8-ме місце в 

області (у 2017 відповідно 10). 

Агропромисловий комплекс 

Агропромисловий комплекс району – це 104.9 тис. га сільськогосподарських  

угідь, з яких 64.1 тис. га посівна площа, а саме : 

зернових - 36740  га,  оз. ріпаку  - 5591  га,  яр. ріпаку - 219  га, цукрового буряка - 

3213  га, соняшника -  513  га,  сої - 5599   га, картоплі - 6635  га, овочі  - 1336   га. 

Площа посіву с/г культур збільшена на 472 га до відповідного періоду  минулого 

року, що становить 100.7 %.  

Станом на 1 жовтня 2018 року в  районі функціонує  134 сільгосппідприємств 

всіх форм власності, в т.ч  102 фермерські господарства. 

У зв‟язку із сезонним виробництвом галузі сільського господарства, виконання 

програми вже виконано на 87,6 %. 

Господарствами району посіяно озимих зернових  на площі 21432 га, що 

становить 95.8 % планових завдань. 

Основні показники розвитку сільського господарства Сокальського району 

за  9 місяців 2018 року 

Показник Одиниця 

виміру 

2018  

план 

9 м-ців 

2018 р. 

     % 

виконання  

Валова продукція у постійнихцінах 

2010 року, -  всього 

млн.грн. 838.0 734.0 87.6 

Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції 

(усі категорії господарств) тис.тонн 

 2018  план 9 півріччя 

2018 р. 

% виконання  

Зернові культури (у вазі після доробки) – 

всього тис.тонн 

190.0 190.4 100.2 

Цукрові буряки (фабричні)-всього 270.0 174.5 64.6 

Ріпак –всього 19.0 19.1 100.5 

Соя – всього 13.0 18.6 143.1 

Картопля-всього 117.0 127.7 109.1 

Овочі, баштанні культури-всього 28.0 27.0 96.4 

Плоди та ягоди-всього 7.5 7.6 101.3 

Реалізація худоби та птиці 10.7 8.8 82.2 

Молоко –всього 44.1 38.2 86.6 

Яйця, млн.штук-всього 41.3 37.0 89.6 
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За 9 місяців 2018 року  вироблено товарної продукції харчопереробними 

підприємствами  на суму 189,5 млн.грн., темп росту до відповідного періоду 

минулого року становить 122,2 %. 

 Виплачена орендна плата за користування  земельними  паями  в сумі  33.9 млн. 

грн.,  що становить    60,0%    від нарахованої  орендної плати за рік. 

        За 9 місяців  2018 р. с/ г  підприємствами району  всіх форм власності  взято 

пільгові кредити  на суму 25 млн. грн., для придбання оборотних засобів та с/г 

техніки. 

          За  підсумками  фінансово-господарської  діяльності галузь сільського 

господарства прибуткова, одержано прибутків в сумі 29,1 млн.грн., рівень 

рентабельності становить 23,1 %. 

  За 9 місяців  2018 року  в галузі сільського господарства  освоєнно  коштів з 

різних джерел фінансування шляхом реалізації заходів  Програм: 

 «Програма в галузілісовогогосподарства та мисливства» в сумі  104,0 тис.грн.  з 

коштівобласного бюджету. 

 «Фінансовапідтримка шляхом компенсаціївідсотків за одержанікредити» - 

436,0 тис.грн. з коштівобласного бюджету 

 98.8 тис.грн. з коштів державного бюджету 

 «Відшкодуваннякредитів за придбаннявітчизняноїтехніки» в сумі 95,0 тис.грн. 

з державного бюджету. 

 «Дотація за утриманнякорів молочного 

напрямкупродуктивностіюридичнихосіб» - 402,0 тис. грн. з державного бюджету. 

 «Дотація за утримання молодняка ВРХ фізичним особам » 19,7 тис. грн.  з 

державного бюджету. 

Архітектура і містобудування 

У 2018 році відділом містобудування та архітектури було розроблено три Програми  : 

 - Програма  розроблення містобудівної документації в Сокальському районі на 2016– 2020 

роки; 

- Програма по збереженню об‟єктів культурної спадщини Сокальського району на 

2018рік; 

На реалізацію Програми розроблення містобудівної документації в 

Сокальському районі на 2016-2020 роки у 2018 році з районного бюджету було 

передбачено 650 тис грн.. Робота в даному напрямку проводилась при 

співфінансуванні області та органів місцевого самоврядування.  В цьому році 

розпочато розроблення 11 генеральних планів населених пунктів району з 

виготовленням нових топогеодезичних підоснов. 

Продовжуються роботи  по  розробленню  генеральних планів населених 

пунктів, з яких на завершенні 21, а саме: м.Угнів, смт. Жвирка, сіл Завишень, 

Муроване, Бояничі,  Трудолюбівка, Ульвівок, Діброва, Стаївка, Варяж, Карів, 

Комарів, Перетоки, Ромош, Піддубне, Михайлівка, Фусів, Пісочне, Шихтори, 

Реклинець та  Стремінь. 

За  9 місяців 2018 року завершено розроблення та затверджено генеральні плани сіл 

Поториця,  Домашів,  Бутини,  Шишаки,  Княже, Корчів, Теляж, Городище, Савчин  

та  Гута. 

Відповідно до затверджених генеральних планів  виготовляються проекти 

землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населених пунктів , а саме сіл: Волиця  

(Волицької  сільської ради),  Домашів,  Волсвин,  Городище,  Бутини та Шишаки, 

погоджено  розпорядженням голови  Сокальської райдержадміністрації  10 згаданих 

документацій на 11 населених пунктів, з них: села Опільсько, Волиця (Двірцівської 
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сільської ради), Двірці, Межиріччя, Бендюга, Спасів, Перв‟ятичі, Тартаків, 

Тудорковичі, Войславичі та Поториця. Протягом 2018 року  рішеннями Сокальської 

районної ради затверджено 3 проекти землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 

сіл Скоморохи,  Борятин, Рудка, Тартаків та Опільсько.  

По реалізації Програми по збереженню об‟єктів культурної спадщини 

Сокальського району на 2018 рік виконано наступне: 

- Тривають роботи по реставрації  пам‟ятки  архітектури  національного  

значення  дерев‟яної церкви  Св. Косми і Даміана  в с.Цеблів (з обласного бюджету 

виділено 200 тис. грн., заплановані роботи виконані); 

- Виготовленно проектно-кошторисну документацію на ремонтно-реставраційні 

роботи на пам‟ятці архітектури місцевого значення  - будинок на вул.Міцкевича, 5 в 

м.Сокалі  (казначейство). Станом на час підготовки звіту, згадана документація 

виконана, отримано експертний висновок, оформляються документи на виконання 

запланованих робіт;  

- Виготовлено ПКД та проведено її експертизу для встановлення  

блискавкозахисту для Церкви Св. Івана  Богуслова  в с. Фусів та проведення 

реставрації згаданої пам‟ятки (документацію передано на погодження до 

Міністерства Культури, так як це пам‟ятка   національного значення). 

Відповідно до укладених угод Державним історико-культурним заповідником 

у м.Белзі, в рамках реалізації вищезгаданої програми, виготовлено  пам‟яткоохоронну  

документацію  на пам‟ятку  архітектури  національного  значення  Палацово-

парковий комплекс ХУІІст.-ХІХст. (1898р.) ох. №1424 в с.Тартакові , який включає: 

1.Палац  Потоцьких ХІХ ст. /кам./,  ох.№1424/1; 

2.Флігель палацу ХІХ ст. /кам./ , ох.№1424/2; 

3.Мури  палацо-паркового  комплексу ХУІІст.  /кам./ , ох.№1424/3. 

На завершенні роботи по виготовленню пам‟яткоохоронної документації  

нововиявлених об‟єктів  культурної  спадщини: 

1.Церкви  Різдва  Пресвятої  Богородиці  в  с.Тартакові  1875р. /кам./ ;  

2.Церква  Вознесення  Господнього  в  с.Скоморохи  1898 р. /кам./ . 

3.Лікарняний корпус  в   м.Сокалі   по  вул.Шашкевича,75 /кам./  ХХст. 

Відповідно до прийнятих  рішень  місцевими радами  на території населених 

пунктів  розроблено  проекти  детальних  планів  територій  (ДПТ) кварталів  

житлової  забудови, найбільшими є в   м.Белзі  по вул.Січових Стрільців - 61діл.,  в 

с.Муроване по вул. Шевченка  - 31 діл., с.Сілець прис.Заболотня -31 діл. На стадії 

виготовлення знаходиться детальний план території  кварталу садибної житлової 

забудови  в с.Тудорковичі площею 11,0 га.  з метою розташування63-ох земельних 

ділянок для будівництважитлових будинків садибного типу та однієї  інвестиційної 

ділянки для розташування громадського об‟єкту. Також з метою розташування групи 

житлових будинківрозроблено ДПТ в місті Великі Мости, селах Стаївка, Куличків, 

Бендюга, Глухів Волиця (Волицькас.р.), Реклинець та Жужеляни. 

Розроблено 4 проекти ДПТ для впорядкування територій колишніх 

господарських дворів  та підприємств, зокрема в селах Вербове, Переспа, Зубків та 

Волиця (Волицька с/р.). 

Розроблено ДПТ для розташування об‟єктів громадського призначення в місті 

Сокальта селах Сілець, Стаївка, Волсвин, Бутини, Волиця (Волицькас.р.), Конотопи, 

Тартаків та Жужеляни. 

За згаданий період проведено 6 засідань архітектурно-містобудівної ради, на 

яких було  розглянуто 27 проектів детальних планів території, серед яких і вище 

перелічені.  
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Підготовлено та видано містобудівні умови та обмеження для проектування 

об‟єктів будівництва на 18 об‟єктів (за аналогічний період 2016року –14), зокрема: 

-будівництво 9-ти гаражів, на замовлення фізичних осіб, в обслуговуючому 

кооперативі гаражного товариства «Запотік» на вул.Львівській в м.Великі Мости та 1-

го в гаражному кооперативі «Промінь» на вул.Чайковського в м.Сокалі; 

- реконструкцію забійного цеху з добудовою та будівництвом виробничих і 

допоміжних приміщень м'ясопереробного підприємства в с.Комарів, вул. Кутова, 20  

(замовник –Тз ОВ  "ІНКОМІНВЕСТ"); 

- будівництво оглядової вежі в с. Конотопи на території Опільської сільської 

ради, Сокальського р-ну, Львівської обл./ замовник - Сокальська районна рада 

Львівської області/; 

- будівництво дитячого садка-ясел на 90 місць в с. Сілець, Копані присілок, 

вул. Українська, земельна ділянка 1а / замовник - Сілецька сільська рада/; 

- реконструкція готель-бару в м. Великі Мости, вул. Львівська, 46; 

- нове будівництво сушильних камер, котельні, навісу для зберігання 

сировини, навісу для зберігання готової продукції на території ТзОВ "Супердеска" в 

с. Острів, вулиця Центральна, земельна ділянка 66в / замовник - ТзОВ «Супердеска»/; 

- реконструкція дороги присілка Заболотня села Сілець/ замовник - Сілецька 

сільська рада/; 

-амбулаторія монопрактики, с.Волсвин, вул.Шептицького, 57а, Сокальський 

район - нове будівництво / замовник - Волсвинська сільська рада/; 

- амбулаторія групової практики, с.Волиця, вул.Шевченка ,38г, Сокальський 

район - нове будівництво /замовник - Волицька сільська рада/. 

Відділом розглянуто, погоджено та надано 280висновків по проектах 

землеустрою щодо   відведення  земельних ділянок   фізичним і юридичним особам та про 

наявні обмеженнях  на їх використання в  межах району. 

З метою наповнення каталогу інвестиційних  ділянок Львівської області  та 

Сокальського району опрацьовано 25 інвестиційно-привабливих земельних ділянок 

які можуть бути використані для розташування об‟єктів відновлювальної енергетики 

(сонячні електростанції), індустріальних парків, комплексів придорожнього 

обслуговування. Продовжується робота по його наповненню. 

Інвестиційна діяльність 

У січні-червні 2018 року капітальні інвестиції підприємств та організацій 

району становили 192,7 млн. грн., що більше відповідного періоду торік на 25,6% Це 

2,0% від загальнообласного обсягу. За цим показником серед регіонів області район 

посів 10 місце. 

Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), залучених у 

підприємства та організації району з початку інвестування, на 1 липня 2018 року 

становив 41,2 млн. дол. США, або 4,2% від їхнього загальнообласного обсягу. За цим 

показником район посів   5-е місце в області. 

Іноземними  партнерами   району є Данія, Німеччина, Польща, Латвія, 

Щвейцарія та Азербайжан. 

У розрахунку на одного мешканця району припало 445,5 дол. США прямих 

іноземних інвестицій (у середньому в області – 388,5 дол. США).  

У січні-червні 2018 року у підприємства та організації району надійшло 659,7 

тис.дол. США прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), що становило 

0,9% від загальнообласного обсягу надходжень. 

У січні-жовтні 2018 року тривала реалізація наступних інвестиційних проектів: 
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 Реконструкція забійного пункту з добудовою цеху переробки м'яса та 

автомобільних боксів (ТзОВ "СОКАЛЬСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ»); 

 Деревообробне виробництво (ТзОВ "СУПЕРДЕСКА»); 

та проектів з вітчизняними інвестиціями: 

 Свинокомплекс повного циклу (ТзОВ "УГРИНІВ ЕКО ФЕРМ"), 

 Будівництво теплиць з побутовими приміщеннями (ТзОВ «СОТЕКО»); 

 Будівництво міні-гідроелектростанції у с. Ульвівок (Телязька сільська рада)  

ТзОВ „ЛІГА” LTD; 

 Будівництво вітроелектростанцій на землях запасу Острівської сільської ради (за 

межами с.Бережне та с.Рудки). 

 Протягом зазначеного періоду було завершено реалізацію проектів: 

- Реконструкція механічної майстерні з будівництвом навісів для 

сільськогосподарської техніки; Львівська обл., Сокальський р-н, с. Скоморохи, 

вул. Штокала, 42. Позитивним результатом є покращення інфраструктури (збудовано 

гуртожиток, кухню, їдальню, душові). 

- Будівництво. Добудова трьох корпусів до головного виробничого корпусу ТОВ 

"Сокальська панчішна фабрика" (І черга будівництва); Львівська обл., Сокальський р-

н, м. Сокаль, вул. Чайковського, 1. Завдяки цьому створено 150 нових робочих місць 

(3 зміни по 50 осіб). 

Також в січні-листопаді 2018 року в районі велась робота по реалізації проектів 

міжнародної технічної допомоги: 

- Єднає нас Буг - утворення двох транскордонних байдаркових туристичних 

маршрутів. 

- Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в районах 

Замойському (Польша) і Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією 

екологічних проектів; 

- На допомогу. Підвищення  доступності медичних послуг  в надзвичайних 

ситуаціях через співпрацю служби екстреної медичної допомоги в прикордонному 

районі Польщі, Білорусі та України. 

Для реалізації цих проектів протягом січня-жовтня 2018 було освоєно 1887,9 

тис. грн. коштів районного бюджету. 

Також Сокальською районною асоціацією інвалідів реалізовувались проекти: 

- Подолання самотності та підтримка маломобільних і немобільних жертв 

нацизму, шляхом відвідувань їх вдома волонтерами-студентами і молоддю з 

інвалідністю   

- Рівні права для всіх; 

- Розширення можливостей жінок з інвалідністю. 

На реалізацію цих проектів було залучено 16 890 Євро коштів міжнародної 

технічної допомоги. 

Транспорт.  Дорожнє господарство 

Транспорт 

Транспортна галузь є важливою складовою в структурі господарського 

комплексу району. ЇЇ діяльність спрямована на задоволення потреб населення у 

якісному та безпечному транспортному обслуговуванні. 

З метою виконання основних завдань у сфері пасажирських перевезень, 

райдержадміністрацією розпорядженням від 13 березня 2017 року № 88 було 

оголошено конкурс на визначення перевізників по 20 маршрутах загального 

користування. 
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В результаті було укладено договір на обслуговування 17 маршрутів. По 3 

маршрутах пропозиції з боку перевізників не надходили.  

На зазначені маршрути конкурс оголошувався повторно, проте пропозицій  від 

перевізників  так і не надходило. 

Додатково у разі надходження звернень від мешканців району щодо потреби у 

обслуговуванні маршруту загального користування, який виходить за межі району, 

райдержадміністрація відповідні звернення скеровувала в Львівську ОДА, яка 

виступає організатором таких маршрутів відповідно до ЗУ «Про автомобільний 

транспорт». 

Також варто зазначити про те, що для підвищення якості послуги з 

пасажирських перевезень розпорядженням Сокальської РДА від 04.05.2016р. №187 

створено тимчасову робочу групу з перевірки дотримання умов договорів  про 

організацію перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального 

користування в  Сокальському районі. 

З метою забезпечення перевезення пільгових категорій споживачів, 

управлінням соціального захисту Сокальської райдержадміністрації, відшкодовано 

перевізникам кошти  в сумі  1095,2  тис. грн., в тому числі з місцевого бюджету – 

855,3 тис. грн. та з обласного бюджету  239,9 тис. грн. 

Дорожнє господарство 

Відповідно до обласної Програми розвитку дорожньої інфраструктури і 

фінансування робіт, пов‟язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та 

утриманням автомобільних доріг на 2018 рік райдержадміністрацією подано  

пропозиції щодо виділення коштів з обласного бюджету на проведення ремонту 

автомобільних доріг загального користування Сокальського району в сумі – 80,0 млн. 

грн. а саме: 

  С141655 (Сокаль – Червоноград) – Жвирка,  О141602 Сокаль – Стоянів,  С141613 

Стаївка – Пристань,  С141611 Шарпанці – Тартаків,   С141610 Ульвівок – Забужжя; 

  С141602 Белз – Ванів – Острів,  О141604 Червоноград – Перетоки. 

Однак, на проведення ремонтних робіт у 2018 році було залучено кошти з 

обласного бюджету в сумі лише 11 млн. грн. (по 5 дорогах). Окрім того з державного 

бюджету було виділено ще 60 млн. грн., (на дорогу Р-15 Ковель – Володимир-

Волинський – Червоноград – Жовква – 55 млн. тис. грн. та  на дорогу О141602 Сокаль 

– Стоянів 5 млн. грн.). 

Відповідно до районної Програми «Дороги Сокальщини на 2018-2020 роки» у 

2018 році було виділено кошти з районного бюджету в сумі 13,9 млн. грн. на 

проведення ремонтних робіт по 11 автомобільних дорогах загального користування. 

Станом на сьогоднішній день додатково виділено кошти в сумі 1,1 млн. грн. Рівень 

освоєння коштів становить більше 97%. 

Окрім того, філією «Жовківська ДЕД» ДП «Львівський облавтодор» за кошти 

з експлуатаційного утримання проведені ремонтні роботи та підсипка аварійних ям на 

суму 2,2 млн. грн. по 18 автодорогах, а саме: 

- О 141602 Сокаль – Стоянів - на територіїСокальськоїміської ради;   

- С141613 Стаївка – Пристань (на відрізкувід с. Хлівчани до с. Пристань) - на 

територіїХлівчанської та Бутинськоїсільських рад; 

- С141628 Великі Мости – Борове  - на територіїВеликомостівськоїміської ради; 

- С141618 Тяглів – Домашів – Діброва – на територіїДомашівськоїсільської ради; 

- С141623 Перемисловичі – Цеблів – на територіїЖужелянськоїсільської ради; 

- С141654 Реклинець – Стремінь – на територіїРеклинецькоїсільської ради; 

- С141657 Тартаків – Копитів – на територіїТартаківськоїсільської ради; 
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- О141604 Червоноград – Перетоки - на територіїМежирічанської та 

Поторицькоїсільських рад; 

- О140601 Рава-Руська – Гайок на територіїРеклинецькоїсільської ради; 

- С141612 Варяж – Белз – на територіїЖужелянськоїсільської ради; 

- С141607 Тартаків – Княже – на територіїКняжівськоїсільської ради; 

- С141630 Борятин – Добрячин– на територіїОстрівськоїсільської ради; 

- О141607 Сокаль - Червоноград– на територіїОстрівськоїсільської ради; 

- С141655 (Сокаль – Червоноград)-Жвирка – на територіїЖвирківськоїсел. ради; 

- С141643 Тартаків – Романівка – на територіїТартаківськоїсільської ради; 

- С141602 Белз – Ванів – Острів – на територіїВанівськоїсільської ради; 

- С141610 Ульвівок – Забужжя – на територіїТелязькоїсільської ради; 

- С141604 Комарів – Переспа – на територіїВолицької та Переспівськоїс/ рад. 

Також, вартозазначити те, що за 

сприянняСокальськоїрайдержадміністраціїорганізованопроведенняробіт по 

ліквідаціїаварійноїямковості на 9 автодорогах:С141614 (Варяж – Белз) – Себечів – 

Муроване, С141622 Низи – (Белз – Великі Мости),  С141602 Белз – Ванів – Острів,  

С141604 Комарів – Переспа,  О140601 Рава-Руська – Гайок,  С141607 Тартаків – 

Княже,  С141643 Тартаків – Романівка,  С141657 Тартаків – Копитів,  С141618 Тяглів 

– Домашів – Діброва. 

Житлово – комунальне господарство 

Важливими напрямами реалізації реформи житлово-комунального сектору є 

удосконалення системи управління та створення конкурентного середовища на ринку 

житлово-комунальних послуг. Головний чинник у досягненні позитивного результату 

реформування - це формування ефективного власника житла – створення об‟єднань 

співвласників багатоквартирних будинків. Станом на 01.10.2018 р. в Сокальському 

районі створені та функціонують 2 житлові будівельні кооперативи та 29 об‟єднань 

співвласників багатоквартирних житлових будинків.  

Для покращення якості надання послуг та інфраструктури району проводились  

роботи по облаштуванню  вуличного освітлення,  ремонту  доріг, облаштування 

тротуарного покриття, роботи по благоустрою, основними з яких є:  

Відповідно до районної «Програми зовнішнього освітлення населених пунктів 

Сокальського району на 2018 рік» виділено кошти на реалізацію таких проектів: 

- капітальний ремонт вуличного освітлення в с.Зубків; 
- будівництво вуличного освітлення присілків Підберезина, Заболотняс.Сілець  

- реконструкція вуличного освітлення в с. Лешків. Проводиться експертиза після 

коригування ПКД. 

Окрім того, рішенням сесії районної ради від 30.10.2018 року №624, в рамках 

реалізації даної програми додатково виділено кошти на реалізацію таких проектів: 

1.Реконструкція вуличного освітлення в с. Бендюга Сокальського району 

Львівської області, вартість згідно ПКД 261,0 тис. грн. (виділено кошти з районного 

бюджету в сумі 220,0 тис. грн.); 

2.Реконструкція зовнішніх мереж вуличного освітлення в с. Ульвівок вартість 

згідно ПКД 267,0 тис. грн. (виділено кошти з районного бюджету в сумі 200,0 тис. 

грн.); 

3.Реконструкція вуличного освітлення в с. Бодячів, вартість згідно ПКД 281,3 

тис. грн. (виділено кошти з районного бюджету в сумі 260,0 тис. грн.); 

4.Реконструкція вуличного освітлення у селах Ванів, Глухів, Низи Сокальського 

району, вартість згідно ПКД 418,28 тис. грн. (виділено кошти з районного бюджету в 

сумі 290,0 тис. грн.); 
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По м. Сокаль проведено: 

1. "Капітальний ремонт тротуару по вул. Шептицького  в м. Сокаль, Львівської 

обл." – на суму 78,9 тис. грн. 

2. "Капітальний ремонт тротуару по вул. Шептицького і Сонячна в м. Сокаль, 

Львівської обл." - на суму 199,9 тис. грн. 

3. "Капітальний ремонт тротуару по вул. Тартаківська- перехрестя вул. 

Шашкевича  в м. Сокаль, Львівської обл." - на суму 199,9 тис. грн.,  

а також проведено поточний ремонт дахів - м'яка покрівля -  1750 м.кв.; шиферна 

покрівля -  45 м.кв.; гребінка стальної покрівлі – 30 м/п.; ремонт коминів (оголовків) – 

20 шт.; ремонт виходу на дах – 8 шт. Проведено капітальний ремонт покрівлі 

чотирьох  будинків по вул. Січових Стрільців (9,10,11,13) та проводиться капітальний 

ремонт покрівлі трьох будинків по вул. Січових Стрільців 12 та по вул. Шептицького 

67,84, відповідні роботи планується завершити в найкоротший термін. 

По смт. Жвирка проведено роботи по облаштуванню тротуарного покриття по 

вул. Мазепи на суму 178 тис. грн., по вул. Миру - 300,0 тис. грн. та по вул. Б. 

Хмельницького – 300,0 тис. грн. 

Крім вище перелічених питань, райдержадміністрація з місцевими радами 

бере активну участь в реалізації природоохоронних заходів за рахунок коштів з 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища. У поточному році 

у Сокальському районі реалізовується  2 заходи, а саме: 

- по Сокальськійміськійраді -першочергові заходи з 

технічногопереоснащеннясміттєзвалища у м.Сокаль – коштиобласного бюджету - 

1200,0 тис.грн., місцевого бюджету - 600,0 тис. грн. 

У червні 2018 року відбувся тендер, переможцемякого стала ТзОВ 

«ІнвестаційнакомпаніяУкрбудсервіс». 29.06.2018 року з компанією – 

переможцемукладенодоговір на суму 1655,5 тис. грн.На даний час роботи в 

стадіїзавершення.  

 -по Острівськійсільськійраді – будівництвоканалізаційноїсистеми у 

с.ОстрівСокальського району Львівськоїобласті – загальна сума 1465,0 тис.грн.,з них 

коштиобласного бюджету798,0 тис.грн.  коштимісцевого бюджету - 667,0 тис.грн. 

На даний час вже є висновокекспертизи  ПКД, розробляєтьсядекларація про 

початок робіт та ордер на земляніроботи. 

Після виготовлення даних документів будуть  закуплені матеріали та розпочаті 

роботи по данному заходу. 

Енергозбереження 

Однією з основних цілей являється забезпечення ефективного використання 

паливно-енергетичних ресурсів в усіх галузях та впровадження новітніх 

енергозберігаючих технологій.  

У 2017 році було прийнято районну Програму «Енергозбереження для населення 

Сокальського району на 2017-2019 роки». Під реалізацію даної Програми 

заплановано протягом 3-х років виділити кошти в сумі 500,0 тис. грн. в тому числі на 

2018 рік  - 200,0 тис. грн. на відшкодування відсотків по кредитах.  

В рамках даної Програми райдержадміністрацією укладено угоду з 

«Ощадбанком» на відшкодування відсотків по кредитах на енергозберігаючі заходи. 

  Протягом 9 місяців 2018 року видано 37 кредитів населенню. Усього станом на 

1.10.2018 року відшкодування здійснювалося по 85 кредитах, в тому числі 48 кредитів 

виданих у 2017 році. 

Відшкодовано  9 % компенсації відсоткової ставки  на суму 36,7 тис. грн. 
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Рівень життя населення та розвиток соціальної сфери 

Ринок праці 

Протягом 9 місяців 2018 р. за сприяння служби зайнятості району: 

- працевлаштовано 2310  незайнятих громадян 

- залучено до участі в оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового 

характеру155 осіб;  

- направлення на професійне навчання   250 осіб.  

Соціальний захист населення 

За  9 місяців 2018 року управлінням соціального захисту населення на 

державну соціальну підтримку сімей, з державного та місцевих бюджетів виділено 

кошти у сумі 267,6млн. грн. яким скористались понад 23 тис. сімей. 

Одним із показників стану благополуччя сімей є виплата державної допомоги 

сім‟ям з дітьми. Станом на 01.10.2018 року виплачено таких допомог 3904 

одержувачам на суму 99,0млн.грн. 

 Враховуючи підняття тарифів на енергоносії, компенсаційним механізмом 

підтримки малозабезпечених сімей є житлова субсидія.  

Станом на 01.10.2018 року житловими субсидіями охоплено 16,1 тис. 

домогосподарств, на суму 149,7 млн.грн. (2017 рік – 183,6 млн. грн.) 

 На літній період 2018 року отримали субсидії 2753 домогосподарств на суму 

712,2тис.грн. 

Для контролю за наданням державних соціальних пільг сформовано «Єдиний 

державний реєстр пільговиків», до якого станом на 01.10.2018 року внесено 16280 

осіб.  

Видатки на компенсації за надані пільги за рахунок коштів субвенції з 

державного бюджету за  9 місяців 2018 року становили 10 млн. грн. (2017 рік – 7,6 

млн. грн.) 

В Сокальському районні проживає 5,4 тис. людей з інвалідністю. За 9 місяців 2018 

року видатки на підтримку осіб з обмеженими фізичними можливостями становили 

33178,2 тис. грн.: 

- щомісячна  грошова  допомога  малозабезпеченій особі,  яка проживає разом з 

інвалідом I  чи  II  групи  внаслідок  психічного розладу,  який  за  висновком 

лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду,  на 

догляд за  ним отримують 244 особи, виплачено 5196,5 тис. грн.; 

- державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та 

інвалідам отримують 265 осіб, виплачено 4003,4 тис. грн.; 

- за догляд 1557 інвалідами І групи та перестарілими особами яким виповнилось 

80 і більше років виплачено компенсації на суму 473,7 тис. грн.; 

- державна  соціальна  допомога інвалідам  з дитинства  і  дітям-інвалідам  

отримують 1350 осіб, виплачено 23504,6 тис грн.        

На обліку в єдиному реєстрі тимчасово переміщених осіб перебуває 102 особи 

(58 сімей). За  9 місяців 2018 року видатки на підтримку даної категорії громадян 

становили 222,3 тис. грн.  

По Програмі соціального захисту окремих категорій населення Сокальського 

району за 9 місяців 2018 року з районного бюджету використано кошти на суму 904,5 

тис.грн.( 2017 рік – 1568,1тис.грн.). Зокрема, кошти використано на: 

-  грошову допомогу учасникам визвольних змагань – 99,8 тис.грн ; 

- грошову допомога членам 5 родин, що загинули в Афганістані – 12,5 тис.грн; 

- одноразову грошову допомогу особам, які призвані на військову службу за 

контрактом – 84,0 тис.грн; 
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- одноразову грошову допомогу особам, яким виповнилося 100,105,110 років – 3,0 

тис.грн; 

- грошову допомогу громадянам,  які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 99,2 

тис.грн ; 

- оплата за лікування дітей хворих на ДЦП – 104,9 тис.грн; 

- допомога при загибелі військовослужбовця в АТО– 30,0 тис.грн; 

- пільги бійцям-добровольцям АТО – 2,5 тис.грн; 

- оздоровлення, відпочинок дітей демобілізованих учасників АТО -  146,1 тис.грн; 

- підтримку соціальних заходів за участі учасників бойових дій АТО,ООС-  22,4 

тис.грн; 

- одноразова грошова допомога членам сімей загиблого військовослужбовця, 

який загинув,помер під час військової служби в АТО – 87,6 тис.грн; 

 - одноразова грошова допомога громадянам, які мають статус інваліда війни з 

числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції– 36,0 

тис.грн; 

 - одноразову грошову допомогу членам сім‟ї військовослужбовця, який 

потрапив в полон вимушено… (безвісти пропавши) – 10,0 тис.грн; 

- грошова допомога інвалідам на часткове відшкодування вартості житлово-

комунальних послуг – 31,0 тис.грн;  

 - надання пільг окремим категоріям населення – 6,8 тис.грн; 

- підтримка заходів всеукраїнської акції « Схід і Захід разом» - 125,5 тис.грн; 

- надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, 

органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи) на оплату житлово-комунальних послуг проведено видатки в сумі 1,7 

тис.грн; 

- надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв`язку – 1,5 

тис.грн. 

По Сокальській районній раді на Програму соціального захисту окремих 

категорій населення Сокальського району використано кошти в сумі 293,5 тис.грн. 

За 9 місяців 2018 року по Програмі компенсації пільгового проїзду окремих 

категорій громадян  в автотранспорті використано кошти  на суму 1851,4 тис.грн.( в 

тому числі з обласного бюджету 484,8 тис.грн)  

По Програмі фінансової підтримки Благодійного Фонду “Карітас-Сокаль” 

профінансовано на суму 50,0 тис.грн.  

По Програмі фінансової підтримки Асоціації інвалідів видатки проведено в 

сумі 27,5 тис.грн.  

В ході реалізації державної політики в часині оздоровлення дітей в 

Сокальському районі було охоплено відпочинком та оздоровленням 3040 дітей 

шкільного віку, у тому числі пільгових категорій. 

Ще у першому кварталі  2018 року  погашено 100%  заборгованості із виплати 

заробітної плати працівникам району, на суму 13885,7тис.грн.. Станом на 01.10.2018 

року  - заборгованість відсутня. 

У Сокальському районі спостерігається ріст середньомісячної заробітної плати.  

Так  середня заробітна плата одного працівника на кінець ІІІ кварталу 2018 року 

становила   10478,2  грн. (  2017 рік  -  6567 грн.).  Індекс реальної заробітної плати у 

вересні 2018 року відносно вересня 2017 року  становив 119,2% 

Згідно аналізу, проведеного в частині роботи по підвищенню рівня оплати праці та 

дотримання норм законодавства  в частині виплати заробітної плати за період січень – 

вересень 2018 року  в середньому місячна кількість - 15  суб'єктів господарювання, 



14 
 

які  виплачують найманим працівникам заробітну плату менше встановленого 

мінімуму. Протягом аналогічного періоду 2017 року  в середньому на місяць 

припадало – 45 «мінімізаторів».   

 Протягом 9 місяців 2018 року, з суб‟єктами господарювання, які виплачували 

заробітну плату менше або на рівні встановленого мінімуму, проведено: 

- 32 засідання робочої групи, з яких 15 –виїздів з метою легалізації зайнятості 

найманих працівників, заслухано та обстежено 267 суб‟єктів господарювання; 

- 7 галузевих зустрічей. 

Протягом даного періоду 2018 року, за підсумками заслуховувань, підвищено 

рівень заробітної плати  32 суб‟єктами підприємницької діяльності. 

Упродовж 9 місяців 2018 року у Сокальському районі створено 500  нових  

робочих місць, що становить 71 % виконання річного плану (700 осіб). З них: 

юридичними особами – 194 робочих місць, фізичними особами для найманих 

працівників  - 76 нових робочих місць, чисельність осіб, котрі пройшли реєстрацію як 

СПД – 230 осіб.  

Протягом звітного періоду легалізовано працю 35 найманих працівників. 

Освіта 

Серед запланованих на 2018 р завдань виконано: 

Забезпечено безкоштовним гарячим харчуванням учнів: 

 Діти - сироти – 54 

 Діти із малозабезпечених сімей -757 , 

 Діти учасників АТО – 204. 

Через реалізацію мікропроектів проводиться робота з оновлення комп‟ютерної 

техніки, заходи  з  енергоефективності  та  енергозбереження.   

Придбано 2 шкільних автобуси. 

Рішенням Сокальської районної ради у квітні цього року було створено 

комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний центр Сокальської районної ради 

Львівської області (ІРЦ)», а 11 вересня у Сокальській ЗШ І-ІІІст. №4 відбулося 

урочисте відкриття Інклюзивно-ресурсного центру.Інклюзивно-ресурсний центр 

стане ефективним засобом забезпечення прав дітей з особливими потребами на 

освіту, сприятиме розвитку їх особистості, поліпшенню стану їх здоров‟я, якості 

життя та підвищить рівень участі у житті громади. 

Фізична культура  і  спорт 

В галузі фізичної культури на виконання заходів обласної програми 

«Спортивний майданчик на 2017 – 2021 роки» у 2018 році на території району 

завершено 01.09.2018 р. (проведено капітальний ремонт майданчика зі штучним 

покриттям у КЗ СРР ЛО «ФСК «Сокіл» - замінено покриття та огорожу, облаштовано 

майданчики з тренажерним обладнанням в с. Савчин та с. Ванів). 

Забезпечено участь збірних команд району в ХХVІІ спортивних іграх  

Львівщини ( станом на 01.10.2018 року Сокальський район посідає перше місце як в 

категорії «дорослі»  так і в категорії «ветерани»), у Чемпіонаті України з волейболу 

команда  ВК «Сокіл – Сокаль» посіла ІІ місце; 

Долучилися до проведення вишкільного табору «Лицар Чести» та 

Всеукраїнського вишколу «Джура – Прикордонник»; 

Проведено ряд заходів на відзначення дат та подій героїчного минулого України – 

турніри з футболу, волейболу, настільного тенісу; 

До занять в дитячо – юнацьких спортивних школах залучено 1 053 дитини.   

Підтримка дітей, сімей та молоді 
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Протягом 9 місяців 2018 року надано статус дитини-сироти, дитини, позбавленої 

батьківського піклування та взято на Первинний облік служби у справах дітей 

Сокальської РДА 25 дітей. З них: 21 дитину влаштовано під опіку, піклування 

громадян, 1дитину влаштовано в Будинок дитини №2 м. Львова, 3 дітей влаштовано у 

сім‟ї родичів/знайомих.З метою захисту житлових та майнових прав за дітьми 

закріплено житло. 

На обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, служби у 

справах дітей Сокальської районної державної адміністрації станом на 01.11.2018р. 

перебувало 133 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. З 

них під опікою та піклуванням громадян - 105 дітей, в сім‟ях родичів/знайомих – 2 

дітей, в прийомних сім'ях – 8 дітей, в дитячих будинках сімейного типу – 10 дітей, під 

опікою ліцею – 3 дитина, в державних закладах – 5 дітей. Підлягають усиновленню – 

26 дітей. 

Протягом 9 місяців 2018 року в прийомну сім‟ю влаштовано на виховання та 

спільне проживання 1 дитину, позбавлену батьківського піклування  та в дитячий 

будинок сімейного типу влаштовано на виховання та спільне проживання 1 дитину, 

позбавлену батьківського піклування. 

На обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах станом на 

01.11.2018р. знаходилось 76 дітей (63 дитини з неблагополучних родин, 7 дітей з 4 

сімей, які зазнали насильства в сім‟ї, 1 дитина, схильна до бродяжництва, 5 дітей, 

позбавлених батьківського піклування з сім‟ї Бузівок ДБСТ).  

Протягом січня - вересня 2018 року поставлено на облік 36 дітей, знято з обліку 

16 дітей.  

 Протягом 9 місяців 2018 року здійснено 124 виїзди  в сім‟ї СЖО  з залученням 

працівників органів місцевого самоврядування, РЦСССДМ, проведено профілактичну 

роботу з батьками щодо належного догляду та виховання дітей, відповідальності за 

життя та здоров‟я дітей. Службою у справах дітей ініційовано притягнення 14 батьків 

до відповідальності за неналежний догляд за дітьми. 

На комісії з питань захисту прав дитини протягом січня – вересня  2018 року  

службою у справах дітей  виносилися питання стану виховання батьками 32 дітей з 15 

неблагополучних сімей, які перебувають/перебували на обліку служби у справах. 

Сокальським  РЦСССДМ  забезпечено ведення обліку звернень учасників АТО у 

Єдиному вікні Центру допомоги учасникам АТО. Станом на 1 жовтня  2018 року в 

Центрі допомоги учасникам АТО перебувало 527 демобілізованих учасників АТО, з 

них 16 інвалідів війни, 16 сімей загиблих учасників АТО. Проводиться активна 

робота, щодо вивчення проблемних питань військовослужбовців та шляхів їх 

вирішення. Призначено відповідальних осіб з числа працівників Сокальського РЦ 

ССС ДМ, управління соціального захисту населення Сокальської РДА, 

територіального центру соціального обслуговування, на 10 осіб демобілізованих 

учасників АТО – 1 соціальний працівник. Сформовано реєстр демобілізованих 

учасників АТО, який постійно оновлюється в он-лайн режимі та поновлюється 

спеціалістом Центру. Відповідальними особами здійснюється комунікація з 

демобілізованими учасниками АТО з метою виявлення проблемних питань.  

На основі бази демобілізованих учасників АТО формується база діючих 

військовослужбовців, які уклали контракт та перебувають в зоні бойових дій АТО. 

Проведено 2 Координаційні ради з питань надання допомоги учасникам 

антитерористичної операції та членам сімей загиблих учасників АТО. 

Центром проведено ефективну роботу з громадянами та сім‟ями, які прибули з 

тимчасово окупованих територій  Донецької та Луганської областей у Сокальський 
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район на тимчасове перебування. Надано соціальні інформаційні послуги 5 сім‟ям, в 

яких виховується 6 дітей.   

У 2018 році  ліквідовано 1 дитячий будинок сімейного типу у зв‟язку з 

неналежним виконанням батьківських обов‟язків  прийомними  батьками. 

З метою надання інформації про форми сімейного влаштування дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та популяризації сімейних форм 

виховання на телеорганізації “Сервіссигнал” протягом 2018року транслювались 

відео-ролики на правах соціальної реклами з проблематики соціального сиріцтва. 

Реклама транслювалась не менше 5 разів на добу, а також ролики  соціальної реклами 

транслювались на телерадіокомпанії “Сокаль”.   

Центром проводилась активна групова робота серед учнів шкіл району,  а також 

молоді, яка знаходиться на обліку  у Кримінально - виконавчій інспекції, а також для 

призовної молоді (Військовий комісаріат) проведено лекції, бесіди. 

Спільно з БФ “Карітас” було організовано оздоровлення у дитячому  

оздоровчому  комплексі  “Ровесник” дітей  учасників АТО, внутрішньо-переміщених 

сімей, та малозабезпечених сімей .  

Сокальським РЦСССДМ активно співпрацює з Центром надання соціальних 

послуг Великомостівської  ОТГ. 

Охорона здоров’я 

Протягом звітного періоду було створено  дві амбулаторії ЗПСМ у м. Сокаль та 

м. Белз. 

Виконується Урядова програма « Доступні ліки». Станом на 1.11.2018 року 

використано 1,4 млн. грн.( що становить 79,6 % від запланованих коштів), виписано 

28228 рецептів. 

В порівнянні за 2017 роком  знизилась смертність від туберкульозу.(2017 р. - 10 

осіб, 2018 р. - 2 особи.).Знизилась захворюваність серед населення на серцево-судинні 

хвороби (2017 р.- 3707 хворих, 2018 р. – 3350 хворих). 

Проводяться масові профілактичні акції серед населення району: «Глаукома 

рання діагностика та лікування», «Дні профілактики туберкульозу і захворювання 

органів дихання», «Акція вимірювання артеріального тиску», «Дні профілактики 

раннього виявлення цукрового діабету», «Дні профілактики патології шийки матки і 

грудної залози у жінок», «Дні профілактики онкозахворювань статевої сфери у 

чоловіків». 

Проведено протягом  9 місяців 2018р поточні ремонти: 

- приймально-діагностичного відділення Сокальської ЦРЛ – 150,0 тис. грн.. 

- санвузла та кабінетів ІАВ – 130,0 тис. грн. 

- фізіотерапевтичного відділення – 28,0 тис. грн. 

Через участь в конкурсі мікропроектів проведено капітальні ремонти 

приміщень:баклабораторії (дитячий  протитуберкульозний каб.), будівлі  лікарні м. 

Белз, хірургічного відділення Сокальської ЦРЛ, амбулаторії ЗПСМ с.Варяж, 

амбулаторії ЗПСМ с. Хлівчани, амбулаторії ЗПСМ с.Тартаків, ФАП с.Тудорковичі, 

ФАП с.Горбків. 

Культура 

  Галузь культури представлена в районі 141 установою: 74 Народних доми, 65 

бібліотек, 1дитяча школа мистецтв, 1 музична школа. У 2018 році 19 установ 

перейшли на баланс Великомостівської ОТГ (9 Народних домів, 9 бібліотек-філій, 1 

школа мистецтв) 
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Протягом 9 місяців 2018 року покращувалася  матеріально-технічна база 

закладів культури, проведено близько 2913 культурно-мистецьких заходів, серед 

наймаштабніших: 

• фестиваль колядок хорових колективів «Різдво Христове славимо» (21.01.2018р.), 

• різдвяні святкування «Бог предвічний народився 

• урочиста академія до Дня Соборності України  

• здійснено поїздку з мистецькою програмою на Яворівський полігон  

• фестиваль переможців міжнародних, регіональних, обласних, районних фестивалів, 

конкурсів «Таланти твої, Сокальщино» 

• вечори пам‟яті, вечори-реквієми, тематичні заходи до Дня Героїв Небесної Сотні  

• районний огляд-конкурс читців «Сокальщина мистецька»  

• здійсненопоїздку з мистецькоюпрограмою для захисниківУкраїни та 

жителівПопаснянського району Луганськоїобласті (зона проведення АТО), 

• віче до Дня пам‟яті та примирення  

• ХХІV міжрегіональний фестиваль-конкурс дитячого та юнацького виконавського 

мистецтва «Мамині зіроньки – 2018»  

• ІІ Етно-Фестгостинності у м.Жовква та у м.Кам‟янка-Бузька, 

• Урочистаакадемія з нагоди 100-річчя від дня 

народженняукраїнськоговійськовогодіяча Василя Василяшка (псевдо «Перемога») НД 

с.Завишень , 

• Транскордонназустріч на кордоні «Угнів-Деніска», 

• тематичні заходи, урочистіконцерти, віча, літературнікомпозиції до Дня 

КонституціїУкраїни , 

• міжнародний фестиваль трьох культур «Белзька брама», 

• тематичні заходи до 1030-річчя ХрещенняКиївськоїРусі 

• міжнародний  фестивалькухні «Гута-Fest»  

• урочистіконцерти, тематичні заходи до Дня Державного Прапора України, Дня 

НезалежностіУкраїни ; 

• ЄвропейськіДніДобросусідства на тимчасовому МПП «Корчмин-Стаївка» концерт 

«Схід і Захід–разом» за 

участюколективівхудожньоїсамодіяльностім.ПопаснаЛуганськоїобласті; 

• І відкритий конкурс хореографічнихколективів «DanceFest»; 

- частково замінено вікна на металопластикові у Сокальській  дитячій школі 

мистецтв ім. В.Матюка;  

- придбано музичні інструменти для музичної школи м.Белз; 

- придбано меблевий інвентар для Сокальської дитячій школі мистецтв ім. 

В.Матюка та Белзької дитячої музичної школи; 

- замінено вхідні двері у бібліотеках  с. Жвирка, с.Бояничі;  

- замінено вікна і двері у бібліотеці с. Скоморохи; 

- облаштовано санітарну кімнату у Сокальській районній бібліотеці для дітей; 

- здійснено ремонт сцени у Сокальському районному народному домі 

(продовження сцени); 

- зроблено ремонт сходів відділу з питань культури; 

- передплачено періодичні видання для Сокальської  РЦБС. 
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ІІ ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ СОКАЛЬСЬКОГО РАЙОНУ НА 2019 РІК 

Основне завдання Програми спрямоване на створення підґрунтя для 

поліпшення якості життя та вирішення соціальних питань жителів району за рахунок 

сталого розвитку району шляхом встановлення балансу між задоволенням сучасних 

потреб населення і захистом інтересів майбутніх поколінь. 

На сьогоднішній день з урахуванням соціально-економічного стану 

Сокальського району досягнення зазначеної мети у відповідності до завдань Стратегії 

розвитку Львівської області на період до 2020 року планується здійснити шляхом 

реалізації наступних пріоритетних напрямів: 

 сприяння стабільній роботі промислового комплексу району, підвищенню 

конкурентоспроможності продукції місцевих виробників на внутрішньому і 

зовнішньомуринках; 

 розвиток сучасного агропромислового комплексу, збільшення виробництва 

конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції, розвиток інфраструктури 

аграрногоринку; 

 будівництво, реконструкція та ремонт пріоритетних для району об„єктів 

соціальної сфери, зокрема за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку, бюджетів розвитку обласного та місцевих бюджетів району, інших 

фінансовихресурсів; 

 участь територіальних громад району, галузей соціальної та економічної сфери у 

програмах щодо залучення коштів для фінансування інвестиційних програм та 

проектів; 

 продовження впровадження енергозберігаючих заходів у закладах бюджетної 

сфери та житлово-комунального господарства, стимулювання раціонального 

використання енергоресурсів, використання альтернативних видів палива; 

 забезпечення належного функціонування центру надання адміністративних 

послуг, створення сприятливих умов для започаткування та веденнябізнесу; 

 розвиток туристичної сфери, організація вело маршрутів, розвиток 

інфраструктуривідпочинку; 

 підвищення рівня доходів населення, забезпечення позитивної тенденції щодо 

зростання розміру заробітної плати, посилення контролю за додержанням відповідних 

державних гарантій оплати праці; 

 підвищення рівня соціальних стандартів життя за рахунок поліпшення якості та 

доступності послуг, що надаються закладами освіти, охорони здоров`я, культури, 

фізичної культури і спорту та установами соціального захисту малозабезпечених і 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%B0
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соціально незахищених верств населення, забезпечення ефективної адресної 

підтримки громадян, які опинилися в складних життєвихобставинах; 

 створення дієвих механізмів для розвитку громадянського суспільства шляхом 

забезпечення підвищення якості державного управління, прозорості, відкритості у 

діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, залучення 

територіальних громад до розробки програм з комплексного розвиткутериторій; 

 сприяння залученню вітчизняних та іноземних інвестицій у пріоритетні галузі 

економіки району; 

 задоволення потреб усіх споживачів економічно доступними житлово- 

комунальними послугами належного рівня якості, що відповідають вимогам 

державних стандартів, підвищення ефективності та надійності функціонування 

житлово-комунальних систем, стимулювання раціонального використання 

енергоресурсів, використання альтернативних видів палива та запровадження 

енергозберігаючих технологій; 

 забезпечення екологічної та техногенної безпеки врайоні; 

 забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів шляхом проведення 

раціональної та ефективної податково-бюджетної політики, дотримання фінансової 

дисципліни, залучення додаткових ресурсів для наповнення місцевих бюджетів, 

підвищення результативності бюджетнихвидатків. 
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ІІІ    ОСНОВНІ НАПРЯМИ І ЗАВДАННЯ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

СОКАЛЬСЬКОГО РАЙОНУ НА 2019 РІК 

 
1. СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

1.1 Соціальний захист 

В умовах реформування системи соціального захисту населення значна увага 

приділяється посиленню підтримки соціально-вразливих верств населення, зокрема 

шляхом надання різних видів державних соціальних допомог. 

Основними чинниками, які у 2018 році позитивно вплинули на поліпшення 

стану справ щодо призначення та виплати усіх видів соціальної допомоги є зростання 

розміру заробітної плати та підвищення розміру соціальних стандартів, а саме 

прожиткового мінімуму, з урахуванням якого розраховуються суми соціальних 

виплат. 

Головними цілями на 2019 рік є підвищення ефективності державної підтримки 

вразливих груп населення, посилення адресності та поглибленого соціального захисту 

конкретної сім„ї або окремих верств населення у районі та кожному населеному 

пункті району. 

Основними  завданнями  на 2019рік буде: 

 Забезпечення реалізації державної політики у сфері соціальної підтримки 

громадян, які згідно із законодавством України мають право на призначення 

державних соціальних допомог та субсидій. 

 Забезпечення соціальних гарантій людей з інвалідністю, ветеранів війни та 

інших вразливих категорій населення. 

 Задоволення потреб у технічних засобах реабілітації громадян, які цього 

потребують; 

 Розроблення та організація виконання комплексних програм та заходів щодо 

поліпшення становища стосовно соціально-вразливих верств населення, за рахунок 

місцевого та обласного бюджетів. 

 Підвищення зайнятості населення шляхом створення нових робочих місць. 

 Зростання добробуту населення шляхом збільшення розміру грошових доходів, 

зокрема, заробітної плати. 

1.2 Пенсійне забезпечення 
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У 2018 році основні зусилля в галузі пенсійного забезпечення населення були 

направлені на запровадження нових принципів солідарної системи з метою 

розв„язання ряду завдань соціального захисту осіб похилого віку. 

У 2019 році для України проблема пенсійного забезпечення буде досить 

актуальною, тому що на даному етапі відбувається старіння населення, що 

призводить до зростання пенсійного навантаження на працюючих. В результаті маємо 

незбалансованість доходів і витрат Пенсійного фонду. 

Дані чинники впливатимуть і на осіб пенсійного віку Сокальського району. 

В 2019 році першочерговими завданнями є забезпечення своєчасної та в 

повному обсязі виплати призначених пенсій, прийняття рішень про призначення 

(перерахунок) пенсій у встановлені терміни та відповідно до чинного законодавства, 

забезпечення подальшої диференціації розмірів пенсій в залежності від наявного 

страхового стажу та отримуваної заробітної плати, шляхом проведенняперерахунків. 

1.3  Ринок праці 
У 2018 році спостерігалися позитивні процеси на ринку праці, що відбувалися 

завдяки реалізації заходів Програми зайнятості населення Сокальського району. 

На 2019 рік  у сфері зайнятості  планується  : 

- забезпечення сприянню  працевлаштування громадян, котрі звертаються 

до служби зайнятості з метою пошуку роботи на вільні робочі місця та вакантні 

посади; 

- сприянняу започаткуванні власної справи шляхом отримання виплати 

допомоги з безробіття одноразово ( при наявності коштів); 

- здійснення  системної  професійної  орієнтації  молоді  з  метою  

формування професійних намірів та мотивації до вибору робітничих професій;  

- підвищення  якості  та  конкурентоздатності  трудових  ресурсів  шляхом 

розгортання  програм  професійної  підготовки,  перепідготовки  та  підвищення 

кваліфікації населення, в тому числі безробітних, відповідно до потреб сучасного 

виробництва та змін у структурі економіки району;  

- розширення співпраці з роботодавцями, зокрема, щодо:  

 проведення  інформаційно-роз‟яснювальної  роботи  з  ними  з  метою  

збереження трудового потенціалу;  

 вивчення та прогнозування в професійно-кваліфікаційному розрізі 

поточної та  перспективної  потреби  підприємств,  установ  та  організацій  

району  в робітничих кадрах;  

 здійснення професійного навчання безробітних на замовлення 

роботодавців під конкретні робочі місця; 

 подальший розвиток системи професійного навчання  безробітних 

громадян безпосередньо на виробництві; 

 надання працедавцям кваліфікованих роз'яснень та консультацій щодо 

дотримання норм законів про зайнятість, загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування на випадок безробіття, працю, у тому числі під час 

вивільнення або звільнення працівників, укладання трудових договорів тощо; 

 виплата компенсації у розмірі єдиного внеску роботодавцям, які 

працевлаштовують на нові робочі місця безробітних, які мають додаткові 

гарантії у працевлаштуванні; 

 компенсації єдиного внеску суб‟єктам малого підприємництва, які 

працевлаштовують безробітних  строком не менше ніж на два роки на нові 

робочі місця в пріоритетних видах економічної діяльності; 

- підвищення рівня зайнятості соціально вразливих верств населення:  
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- збір та узагальнення інформації про зайнятість та працевлаштування 

громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню;    

- ефективне і якісне надання соціальних послуг в частині 

працевлаштування ВПО, демобілізованих учасників АТО та членів їх сімей;   

- ефективне вирішення питання працевлаштування осіб, що шукають 

роботу, та безробітних з числа вимушених переселенців з анексованих територій та 

місць проведення антитерористичної операції та демобілізованих учасників АТО; 

- залучення  незайнятих  громадян  до  тимчасової  зайнятості –  участі  у 

громадських та інших роботах тимчасового характеру, розширення видів та обсягів 

громадських робіт. 

У 2019 році очікується  -  працевлаштувати службою зайнятості 1460 осіб, які 

мають статус безробітних, підвищити рівень охоплення громадян 

профорієнтаційнимипослугами. 

 

Показники 2018р. 

очікув. 

2019р. 

проект 

%  2019р. 

до  2018р. 

Надання соціальних послуг зареєстрованим 

безробітним 
1130 1085 92 

Чисельність осіб забезпечених роботою (за 

направленням державної служби зайнятості) 
2310 2330 101 

Професійне навчання зареєстрованих безробітних 250 250 100 

Залучено громадян до громадськихта інших робіт 

тимчасового характеру 
155 155 100 

1.4  Соціальний захист дітей, сімей та молоді 
Головною ціллю на 2019 рік є проведення соціальної роботи з сім„ями, дітьми 

та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують 

сторонньоїдопомоги. 

Запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей, дітей та молоді. 

Виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

Здійснення соціального супроводу, надання соціальних послуг та здійснення 

інших заходів щодо відновлення соціальних функцій, психологічного і фізичного 

стану сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги. 

ЗабезпеченнявзаємодіїзструктурнимипідрозділамиСокальської 

райдержадміністрації, органами місцевого самоврядування, підприємствами, 

установами та організаціями, а також залучення потенціалу територіальної громади 

до проведення соціальної роботи з сім„ями, дітьми та молоддю. 

Сприяння розвитку та підтримки сімейних форм влаштування дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом пошуку та підбору кандидатів у 

прийомні батьки, батьки-вихователі та направлення їх нанавчання. 

Запровадження моделі надання комплексної допомоги учасникам АТО та 

членам їх сімей; соціальної підтримки родин вимушених переселенців. 

Залучення до ефективної взаємодії суб„єктів соціальної роботи різних форм 

власності. 

Активізація громади району (громадських, благодійних, релігійних організацій) 

щодо підтримки соціальних програм, проектів, заходів з метою підвищення 

потенціалу сімей, дітей, молоді. 
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Вирішення вказаних завдань дасть змогу створити правові, соціальні та 

економічні умови для належного функціонування та розвитку сім„ї, утвердження 

духовно і фізично здорової, матеріально та соціально благополучної сім„ї, 

забезпечення виконання сім„єю основних її функцій. 

 

2.ГУМАНІТАРНА СФЕРА 

2.1 Охорона  здоровֹ’я 

У районі постійно приділяється увага сталому функціонуванню мережі 

медичних закладів та збереженню якості надання медичних послуг. 

Найголовнішими завданнями на 2018 рік є забезпечення надання населенню 

району якісних медичних послуг, профілактика та раннє виявлення захворювань, 

підвищення показників стану здоров'я населення (знизити смертність, підвищити 

народжуваність, підвищити середню тривалість життя, знизити інвалідність, підняти 

рівень фізичного розвитку людей). 

Первинну медичну допомогу населенню, яке налічує 78 228 осіб надають 12 

амбулаторій ЗПСМ і 45 ФАПів. В 2019 році по програмі президента заплановано 

будівництво 2-ох амбулаторій ЗПСМ, с.Волиця – амбулаторія групової практики та 

с.Волсвин – амбулаторія моно практики. 

 Заплановано відкрити у неврологічному відділенні реабілітаційні палати для 

лікування хворих раннього післяінсультного періоду.  

 Підготувати на обласний конкурс місцевого розвитку 15 мікропроектів по 

закладах первинної і вторинної допомоги. 

 Підписати  угоду  з  Національною службою здоров‟я України  закладами  

ПМСД Сокальського району. 

 До 2020р. підготувати заклади вторинної медичної допомоги Сокальського 

району для укладання угоди з НСЗУ. 

 Пріоритетним буде залишатися надання медичної допомоги учасникам АТО і 

ветеранам війни. Щорічно проводиться медогляд з визначенням потреб хворим у 

стаціонарному, санітарно-курортному лікуванні і протезуванні ротової порожнини. 

 Заплановано проведення масових акцій: «Дні профілактики туберкульозу і 

хронічних захворювань органів дихання», «Профілактика глаукоми», «Акція 

вимірювання артеріального тиску», «Дні профілактики і раннього виявлення 

цукрового діабету», «Дні профілактики патології шийки матки і грудної залози у 

жінок», «Дні профілактики онкозахворювань статевої сфери у чоловіків». 

 Реалізувати міжнародний проект « На допомогу для поліпшення доступу до 

медичного обслуговування в небезпечних для життя умовах  шляхом взаємодії 

структур, служб швидкої медичної допомоги на прикордонних територіях Польщі, 

Білорусії, України, поданий на розгляд Єврокомісії грант для Сокальського району 

для комплектації лікарні необхідним медичним обладнанням». 

 Добитися перемоги в реалізації проекту Японії «Кусаноне» по придбанню 

медичної апаратури ( лапароскопічний апарат ).  

 Продовжити участь в Урядовій програмі «Доступні ліки». 

2.2 Освіта 
Важливим напрямом удосконалення системи освіти є покращення її 

інфраструктури, а саме за рахунок: 

- створення умов рівного доступу для здобуття якісноїосвіти; 

- поглиблення впливу всіх складових системи освіти на процеси соціалізації та 
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всебічного розвиткуособистості; 

- формування оптимальних умов (кадрових, науково-методичних, матеріальних 

(у тому числі санітарно-гігєнічних), фінансових, нормативно-правових, 

мотиваційних) для повноцінного функціонування та постійного розвитку освітніх 

систем і закладівосвіти; 

- поглиблення співробітництва навчальних закладів, громадських організацій та 

благодійних фондів, а також відкритості процесу освіти, активізація роботи 

учнівського самоврядування. 

Головними завданнями на 2019 рік є забезпечення рівних умов для отримання 

учнями (вихованцями) якісної освіти, розвитку і самореалізації кожної особистості як 

громадянина України, формування покоління, здатного створювати й розвивати 

цінності громадського суспільства. 

Для покращення матеріально-технічної бази освітніх закладів з різних джерел 

фінансування  планується: 

- придбати 3 шкільні автобуси; 

- проведення модернізації шкільних котелень під альтернативні види палива 

(Волиця, Сілець); 

- встановлення компактних біологічних очисних установок (5 шт.); 

- оновлення парку комп‟ютерного обладнання; 

- виготовлення ПКД та монтаж І черги автоматичної пожежної сигналізації шкіл 

району, проведення обробки дерев‟яних конструкцій шкіл вогнезахисним розчином 

(38 шкіл). 

2.3 Культура 
У Сокальському  районі збережено існуючу мережу закладів культури, які 

забезпечують на території району реалізацію прав громадян на свободу літературної і 

художньої творчості та доступність всіх видів культурних послуг, культурної 

діяльності, підвищення культурної свідомості населення району. 

- На 2019 рік  плануєтьсяорганізація та проведення культурно-масових заходів, 

міжнародних, обласних та районних фестивалів-конкурсів, поглиблення регіональних, 

всеукраїнських та міжнародних, творчо-ділових зв‟язків, розроблення загальнорайонних 

програм щодо розвитку і підтримки галузі культури району, продовження роботи з 

виявлення, збереження та захисту об‟єктів історико-культурної спадщини, відкриття 

філій музичної школи м. Белз у с.Домашів, с. Карів  з 01 січня 2019 року з введенням 

чотирьох ставок (395,23 тис.грн.). 

Також у 2019 році заплановано проведення наступних  робіт: 

- часткова заміна вікон на металопластикові у Сокальській дитячій школі 

мистецтв ім. В.Матюка (10 шт. -55тис.грн.);  

- придбання внутрішніх дверей для Сокальської дитячої школи мистецтв ім. 

В.Матюка (7шт.-28 тис.грн.);  

- придбання світильників для Сокальської дитячої школи мистецтв ім. В.Матюка 

(10шт.-4 тис.грн.);  

- поточний ремонт коридору 4-го поверху у Сокальській дитячій школі мистецтв 

ім. В.Матюка (186,58тис.грн.); 

- поточний ремонт сходових кліток у Сокальській дитячій школі мистецтв ім. 

В.Матюка (150 тис.грн.); 

- придбання учнівських крісел для Сокальської дитячої школи мистецтв ім. 

В.Матюка (50шт.-23,50тис.грн) ;  

- придбання музичних інструментів для Сокальської дитячої школи мистецтв ім. 

В.Матюка (46 тис.грн.); 
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- придбання крісел для відвідувачів у музичній школі м.Белз (10 шт.-5 тис.грн.); 

- придбання музичних інструментів для музичної школи  м.Белз (34 тис.грн.); 

- придбання однотумбових столів для музичної школи  м.Белз (3шт.-7,5тис.грн.); 

- придбання шафи бібліотечної у музичній школі м.Белз (5тис.грн.); 

- придбання стендів настінних для музичної школи  м.Белз (4,6 тис.грн.);  

- придбання проектора та екрана для проектора для музичної школи  м.Белз (10,6 

тис.грн.);  

- поточний ремонт санвузла у музичній школі м.Белз (40 тис.грн.); 

- заміна вхідних дверей у бібліотеках  с. Зубків , с.Бояничі (15,33 тис.грн.); 

- передплата періодичних видань для Сокальської  РЦБС (95 тис.грн.); 

- заміна вікон  у бібліотеках с.Ульвівок, с.Теляж, с.Скоморохи, с. Княже, с.Угнів, 

смт.Жвирка (112,12 тис.грн.); 

- придбання клавіатур,комп‟ютерних мишок(1,56 тис.грн.) моніторів (2шт.-6,24 

тис.грн.),блоків живлення(3шт.-3,48 тис.грн),процесор (2,64 тис.грн.),принтерів (2шт.-

10,8 тис.грн.),відео-карти (3,48тис.грн.),SSD диск (2шт.-2,28 тис.грн.), материнської 

плати (2,52 тис.грн.) для Сокальської РЦБС; 

- придбання енергозберігаючих лампочок для Сокальської дитячої школи 

мистецтв ім. В.Матюка (4,2 тис.грн), Сокальської РЦБС (3,0 тис.грн) та НД м. Сокаль 

(1,8 тис.грн.) 

- придбання принтерів для бібліотек с.Варяж, с.Стенятин, с.Зубків (3шт. -14,76 

тис.грн.); 

- придбання газових модемів для Сокальської  РЦБС та 5 її філій ( 6 шт.-35,4 

тис.грн.); 

- придбання письмових столів для НД м. Сокаль (5 шт.-10тис.грн.);  

- придбання настольних ламп для НД м. Сокаль (5 шт.-0,8тис.грн.);  

- придбання офісних крісел для НД м. Сокаль (30 шт.-6 тис.грн.);  

- поточний ремонт методкабінетів у НД м. Сокаль (70 тис.грн.) 

- придбання сценічних костюмів для НД м. Сокаль (16 шт.-40 тис.грн.);  

- ремонт комп‟ютерної техніки у НД м.Сокаль( 7,6 тис.грн.). 

2.4 Фізична культура і спорт 
Спорт спрямований на забезпечення зміцнення здоров„я, виховання високих 

моральних якостей молодого покоління, підвищення авторитету району у Львівській 

області та за їїмежами. 

Основні  планові завдання 2019 року : 

-  збільшення обсягу рухової активності молоді  за рахунок  якісного 

проведення  спортивних, молодіжних заходів   в  загальноосвітніх школах, серед  

різних верств населення району (внутрішньо - шкільні змагання, спартакіади, 

фестивалі, турніри, першості тощо); 

- забезпечити проведення заходів відповідно до Єдиного загально-районного 

календарного плану фізкультурно – оздоровчих та спортивно – масових заходів на 

2018 рік; 

-  залучення  дітей та підлітків до занять у дитячо-юнацьких спортивних 

школах району; 

-  ремонт, облаштування, будівництво спортивних   майданчиків на реалізацію  

Цільових   програм  на 2019 рік: 

Центральною спортивною спорудою району є комунальний заклад Сокальської 

районної ради у Львівській області „ФСК „Сокіл” до складу якого входить стадіон на 

1500 посадкових місць, 2 баскетбольних майданчики, 2 тенісних корти, майданчики 

для класичного волейболу, пляжного волейболу, зі штучним покриттям та 
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тренажерним обладнанням. В аварійному стані знаходиться баскетбольні, 

волейбольний майданчики, майданчик для пляжного волейболу та тенісні корти. 

- забезпечення участі збірних команд району в ХХVІІІ спортивних іграх   

Львівщини, у Всеукраїнських та міжнародних змаганнях. 

- національно-патріотичне виховання молоді та допомога Збройним силам 

України. 

- реалізація заходів, спрямованих на відзначення дат та подій героїчного 

минулого України; 

- популяризація та формування здорового способу життя молоді, проведення  

заходів на виконання Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції 

“Відповідальність починається з мене”, профорієнтаційних екскурсій та заходів 

неформальної освіти. 

 

 

3. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ 

3.1  Промисловість 
Важливе значення у забезпеченні збалансованого економічного розвитку 

району має стабільна робота однієї із основних галузей господарського комплексу – 

промисловості. 

Основні завдання на 2019 рік: 

 розширення асортименту продукції та освоєння нових підвидів продукції; 

 збереження існуючих та створення додаткових робочих місць на підприємствах 

промислового комплексу району; 

 інформування  підприємств про можливість участі у виставкових та ярмаркових 

заходах як на території області та України, так і за кордоном з метою просування 

власної продукції промислових підприємств району за межі області та країни; 

 продовження моніторингу результатів діяльності промислових підприємств з 

метою визначення їх проблемних питань. 

Очікувані результати:   

- зростання обсягів виробництва та реалізації промислової продукції до 3% у 

порівнянні до досягнутих показників попереднього року;  

-  створення додаткових робочих місць. 

3.2 Агропромисловий комплекс 
Основним напрямком роботи аграрного сектору району є зростання рівня 

виробництва сільськогосподарської продукції, підвищення її економічної 

ефективності, збільшення посівних площ під культурами. 

Головним на 2019 рік лишається збереження сталого розвитку 

агропромислового комплексу, як важливої складової економіки району, для 

забезпечення збалансованого економічного зростання шляхом запровадження 

виробництва якісної і конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції, 

підвищення економічної ефективності виробничої діяльності  агропромислових 

господарств району всіх форм власності. 

Агропромисловий комплекс району – це 104.9 тис. га сільськогосподарських  

угідь, з яких 64.4 тис. га ріллі.  

 В  районі функціонує більше 134 сільгосппідприємств всіх форм власності. 

Програмою розвитку сільського господарства району на 2019 рік передбачено:  
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- Сприяння запровадженню дієвої фінансово-кредитної підтримки і залученню 

сільгосппідприємств, особистих селянських господарств до виконання цільових 

програм, що фінансуються з державного бюджету та інших джерел. 

- Створення сприятливих умов для залучення інвестиційних компаній у 

сільськогосподарське виробництво. 

- Створення умов для застосування інтенсивних технологій виробництва 

сільськогосподарської продукції підприємствами  ТзОВ «Угринів ЕкоФерм», ТзОВ 

«Сотеко», ТзОВ «Інкомінвест» та іншими фермерськими господарствами. 

- Збереження та раціональне використання генетичних ресурсів у виробництві 

сільськогосподарської продукції, розвиток м‟ясного та молочного скотарства, 

свинарства. 

- Підвищення ефективності використання сільськогосподарських земель, 

розширення площ посіву конкурентоспроможних культур, а саме - кукурудзи на 

зерно, сої, жита. 

Виконання цих заходів  дасть можливість виробити: 

- в галузі рослинництва всіма категоріями господарств:  зернових – 200.0 тис. 

тонн,  цукрових буряків – 205.0 тис. тонн,  картоплі –  129.0 тис. тонн,  овочів – 28.6 

тис. тонн. 

- в галузі тваринництва: м'яса – 10.8 тис. тонн, молока  - 44.2 тис. тонн. 

3.3   Інвестиційна діяльність 
Головними завданнями  на 2019 рік є: 

- налагодження зв‟язків з потенційними інвесторами; 

- постійне розширення баз даних інвестиційних проектів та пропозицій, вільних 

об‟єктів нерухомості (земельні ділянки, незавершене будівництво, будівлі та 

приміщення) та їх поширення через Інтернет та мультимедійні ресурси; 

- передбаченняінвестиційнопривабливихділянок у генеральних планах територій 

з метою їхпрезентаціїпотенційнимінвесторам; 

- сприяння потенційним інвесторам у питаннях консультативної допомоги 

відповідно до законодавства України, у супроводженні інвестиційних проектів, які 

реалізуються на території району; 

- реалізація інвестиційних проектів, які знаходяться на стадії впровадження; 

- Реконструкція забійного пункту з добудовою цеху переробки м'яса та 

автомобільних боксів (ТзОВ "СОКАЛЬСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ»); 

- Деревообробне виробництво, (ТзОВ "СУПЕРДЕСКА»); 

- Свинокомплекс повного циклу (ТзОВ "УГРИНІВ ЕКО ФЕРМ"), 

- Будівництво міні-гідроелектростанції у с. Ульвівок (Телязька сільська рада)  

ТзОВ „ЛІГА” LTD; 

- Будівництво вітроелектростанцій на землях запасу Острівської сільської ради 

(за межами с.Бережне та с.Рудки). 

- реалізації проектів міжнародної технічної допомоги: 

 Єднає нас Буг  - утворення двох транскордонних байдаркових 

туристичних маршрутів. 

 Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в 

районах Замойському (Польша) і Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією 

екологічних проектів; 

 На допомогу. Підвищення  доступності медичних послуг  в надзвичайних 

ситуаціях через співпрацю служби екстреної медичної допомоги в прикордонному 

районі Польщі, Білорусі та України. 
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 Подолання самотності та підтримка маломобільних і немобільних жертв 

нацизму, шляхом відвідувань їх вдома волонтерами-студентами і молоддю з 

інвалідністю  

 Рівні права для всіх; 

 Роширення можливостей жінок з інвалідністю. 

3.4  Архітектура і містобудування 

Основними завданнями  на 2019 рік в даній галузі є  виконання заходів районних 

програм: 

- «Програми розроблення містобудівної документації в Сокальському районі на 

2016-2020 роки»: 

 Завершити розроблення генеральних планів населених пунктів з розділами 

цивільного захисту територій  на мирний та особливий періоди  та передати з 

рекомендаціями архітектурно-містобудівної ради на затвердження  місцевим радам 

(м.Угнів, смт. Жвирка, села Завишень, Муроване, Бояничі,  Трудолюбівка, Ульвівок, 

Діброва, Стаївка, Варяж, Карів, Комарів, Перетоки, Ромош, Піддубне, Михайлівка, 

Фусів, Пісочне , Шихтори, Реклинець та  Стремінь); 

  Виготовлення  топогеодезичних знімань територій для генеральних планів 

населених пунктів; 

 Розроблення проектів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населених 

пунктів, на які затверджено генеральні плани, зокрема планується завершити для сіл 

Волиця  (Волицької  сільської ради),  Домашів,  Волсвин,  Городище , Тудорковичі, 

Войславичі, Савчин, Гута, Теляж, Княже, Корчів, Бутини та Шишаки; 

 Виготовлення проектів детальних планів територій кварталів житлової забудови 

садибного типу  в т.ч. з метою забезпечення  земельними ділянками учасників АТО (в 

містах Сокаль, Великі Мости, Белз, смт Жвирка, села Добрячин, Рудки, Борятин, 

Муроване, Межиріччя, Бендюга, Сілець,  та ін..) ; 

 Напрацювання пропозицій та розроблення проектів детальних планів територій по 

інвестиційно-привабливих земельних ділянках з метою можливого розташування 

індустріальних парків, об‟єктів сонячної енергетики, відновлювальних джерел енергії, 

логістики. 

- «Програми по збереженню об’єктів культурної спадщини Сокальського 

району»: 

 Робота з виготовлення пам‟яткоохоронної документації на пам‟ятки архітектури 

району ( в т.ч. на нововиявлені) з опрацюванням можливості визначення охоронних 

зон пам‟яток.    

 Координація роботи ( при виділенні коштів та визначенні виконавця робіт) в 

межах повноважень з виконання реставрації відповідно до виготовленої проектно-

кошторисної документації робіт на об‟єктах культурної спадщини району : 

- церкви Івана Богослова в с.Фусів (дер. пам‟ятки архітектури національного 

значення 1782р.),  

- церкви Св.Косми і Даміана, в с.Цеблів (дер.пам‟ятка архітектури національного 

значення, 1862р.),  

- церкви Св. Миколая в м.Сокалі ( пам. архітектури національного значення ХУІ 

ст., костелі Св.Марка в с.Варяж пам‟ятці архітектури національного значення ). 

3.5  Житлово-комунальне господарство 
Головними цілями на 2019 рік залишаються ефективне надання житлово- 

комунальних послуг, посилення контролю за якістю послуг. 
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У сфері житлово-комунального господарства району працюють шість 

підприємств, які надають суб‟єктам господарської діяльності всіх форм власності та 

населенню послуги з теплопостачання, водопостачання, водовідведення, утримання 

житлових будинків та прибудинкових територій, виконують роботи по благоустрою.  

Важливими напрямами реалізації реформи житлово-комунального сектору є 

удосконалення системи управління та створення конкурентного середовища на ринку 

житлово-комунальних послуг. Головний чинник у досягненні позитивного результату 

реформування - це формування ефективного власника житла – створення об‟єднань 

співвласників багатоквартирних будинків. В Сокальському районі створено та 

функціонує 2 житлові будівельні кооперативи та 29 об‟єднань співвласників 

багатоквартирних житлових будинків. З мешканцями району проводиться активна 

роз‟яснювальна робота щодо реалізації вимог Закону України «Про особливості 

здійснення права власності у багатоквартирному будинку». 

Для покращення якості наданих послуг по всіх  міських і селищній  радах 

заплановано  проведення  ремонтних робіт  вуличного освітлення,  ремонти  доріг, 

тротуарного покриття, роботи по благоустрою, тощо. 

Головною ціллю на 2019 рік являється забезпечення ефективного використання 

паливно-енергетичних ресурсів в усіх галузях та впровадження новітніх 

енергозберігаючих технологій.  

 реалізація заходів районної програми «Енергозбереження для населення 

Сокальського району на 2017-2019 роки»; 

 реалізація проектів та мікропроектів у сфері енергозбереження. 

3.6  Охорона  навколишнього природного середовища 
Збереження та охорона навколишнього природного середовища, раціональне 

використання природних ресурсів є особливо важливими питаннями і невід‟ємною 

частиною соціального та економічного розвитку району, забезпечення екологічної 

безпеки для населення краю.  

Сьогоднішня екологічна ситуація у Сокальському районі зумовлена як 

проблемами, які виникли десятки років тому, так і сучасними. Значною мірою стан 

довкілля району спричинений методами ведення сільського господарства, впливом 

підприємств у таких галузях промисловості, як видобувна. 

Місцевими радами району спільно з райдержадміністрацією скеровано 7 запитів 

до департаменту екології та природних ресурсів ОДА на фінансування 

природоохоронних заходів з обласного фонду ОНПС на загальну суму – 20,7  млн. 

грн. в тому числі обласних - 16,2млн. грн. та районних  - 1,3млн. грн. місцевих 3,2 

млн. грн. 

Протягом 2019 року в районі триватиме реалізація  районних програм -  

Програми охорони навколишнього природного середовища Сокальського району на 

2016-2020 роки  та Програми захисту сільськогосподарських угідь  від повторного 

заболочення та населених пунктів  від підтоплення. 

3.7 Дорожнє  господарство 
Сокальська райдержадміністрація звернулася у Львівську 

облдержадміністрацію із запитом про виділення коштів орієнтовно в сумі – 47,0 млн. 

грн. на проведення ремонтних робіт на автодорогах загального користування у 2019 

році, а саме: 

 О141602 Сокаль – Стоянів (Поторицькас.р., Тартаківськас.р. та 

Переспівськас.р., протяжність – 7 км) – орієнтовна вартість 20,0 млн. грн.;  

  С141613 Стаївка – Пристань (від с. СтаївкаКорчівськоїс.р. до с. Острівок 

Домашівськоїс.р., протяжність – 2,0 км) – орієнтовна вартість – 7,0 млн. грн.; 



30 
 

  С141611 Шарпанці – Тартаків (від с. Тартаків Тартаківськоїс.р. до с. 

БобятинБобятинськоїс.р., протяжність – 6,0 км) – орієнтовна вартість – 10,0 млн. 

грн.; 

 О141604 Червоноград – Перетоки (Сокальська м.р., Свитазівськас.р., 

Скомрохівськас.р., протяжність – 3,0 км) – орієнтовна вартість – 10,0 млн. грн. 

Додатково для проведення ремонтних робіт на дорогах загального 

користування запропоновано виділення коштів з районного бюджету в рамках 

реалізації Програми «Дороги Сокальщини на 2018-2020 роки» на початку 2019 року 

по таких автодорогах: 

- С141611 Шарпанці – Тартаків – 8,0 млн. грн.; 

- С141607 Тартаків – Княже – 1,0 млн. грн.; 

- О141602 Сокаль – Стоянів – 1 млн.грн.; 

- С141613 Стаїівка – Пристань - 3 млн. грн.; 

- С141617 (Броди- Червоноград) – Волсвин – 1 млн. грн.; 

- С141602 Белз – Ванів – Острів – 1 млн. грн.; 

- С141604 Комарів – Переспа – 2 млн. грн. 

 

3.8Фінансові ресурси 
В  районіпродовжуютьвживатися  заходищодостабілізаціїта поліпшення 

фінансового стану підприємств, установ та організацій усіхгалузейгосподарського 

комплексу району, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів. 

Головними цілями, завданнями та заходами на 2019 рік є забезпечення 

наповнюваності бюджетів усіх рівнів, поліпшення фінансового стану підприємств, 

проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики, дотримання 

фінансової дисципліни 

Щоквартальне нарощування доходів державного та місцевих бюджетів при 

забезпеченні їх збалансованості. 

Налагодження партнерських відносин із платниками податків та подальше 

підвищення рівня добровільної сплатиплатежів. 

Забезпечення повної сплати нарахованих податків і платежів до бюджетів усіх 

рівнів. 

Проведення цілеспрямованої роботи по скороченню податкового боргу. 

Проведення роботи щодо виявлення найманих осіб без належного оформлення 

трудових угод з працедавцями та залучення громадян до державної реєстрації. 

Забезпечення оптимізації витрат головних розпорядників коштів місцевих 

бюджетів шляхом виключення неефективних та непріоритетних витрат, насамперед 

тих, що не забезпечують виконання основних функцій і завдань відповідного 

головного розпорядника. 

Недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у 

бюджетній сфері. 

Забезпечення економного та ефективного використання енергоносіїв. 

Виконання зазначених заходів дозволить збільшити надходження до бюджетів 

усіх рівнів, що в свою чергу позитивно вплине на виконання районних цільових 

програм, які спрямовані на поліпшення соціально-економічного стану та добробуту 

мешканців району. 

Виконання запланованого дасть змогу збільшити  питому вагу місцевих 

бюджетів у зведеному бюджеті з урахуванням підвищення основних 

соціальнихстандартів, забезпечить цільове та ефективне використання 
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бюджетнихкоштів, забезпечить ефективну та  прозору  систему закупівель за 

бюджетні кошти. 
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Додаток №1 

Перелік районних програм, що пропонуються  для фінансування з районного бюджетуу 2019 році 

Найменування головного розпорядника коштів  Найменування місцевої/регіональної програми 
Сума 

тис. грн. 

Районна рада    4 690  

Інша діяльність у сфері державного управління 

Програма розвитку місцевого самоврядування Сокальського 

району на 2019 рік  

100  

Будівництво інших об'єктів соціальної та виробничої інфраструктури 

комунальної власності 1 333,6 

Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій 1 671,3 

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за 

рахунок коштів місцевого бюджету 1 215,1 

Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 

Програма виплати одноразової адресної допомоги окремим 

категоріям громадян Сокальського району на 2019 рік 370  

Сокальська районна державна адміністрація    1 820 

Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню 

Програма медичного забезпечення демобілізованих учасників 

АТО та членів сімей загиблих військовослужбовців під час АТО 

на сході України, а також поранених в ході Революції Гідності у 

КЗСРРЛО «Сокальська ЦРЛ» на 2016-2019 рр.. 

360 

Інші програми та заходи у сфері охорони здоров‟я 40 

Будівництво та придбання житла для окремих категорій населення 

Програма забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа у 

Сокальському районі на 2019-2021 роки 1 000 

Проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури 

Програма по збереженню об'єктів культурної спадщини 

Сокальського району на 2019 рік 50 

Заходи з енергозбереження 
Програма енергозбереження для населення Сокальського району 

на  2017-2019 роки  70 

Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха 

Програма створення, накопичення та використання матеріальних 

резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій 

техногенного і природного характеру та їхніх наслідків у 

Сокальському районі на 2019-2023 роки 300 

Управління соціального захисту населення Сокальської 

райдержадміністрації 
  

2 816,1 

Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку Програма "Соціального захисту окремих категорій населення 250 
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Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, 

органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи) на оплату житлово-комунальних послуг  

Сокальського району на 2019 рік" 

42,4 

Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 1 173,7 

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом 

окремим категоріям громадян 

Програма компенсації пільгового проїзду окремих категорій 

громадян в автомобільному транспорті у Сокальському районі 

на 2019 рік 1 170 

Надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів і осіб з 

інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість 

Програма фінансової підтримки громадської організації 

Сокальської районної асоціації інвалідів на 2019 рік 90 

Надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів і осіб з 

інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість 

Програма фінансової підтримки громадської організації 

Благодійного Фонду«Карітас» - Сокаль на 2019 рік 90 

Відділ з питань культури, охорони культурної спадщини, туризму 

та релігій Сокальської райдержадміністрації   150 

Інші заходи в галузі культури і мистецтва 

Програма підтримки культурно - просвітницьких та 

іформаційно - презентаційних заходів на 2019 рік 150 

Відділ молоді та спорту Сокальської райдержадміністрації   210 

Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів 

спорту 

Програма підтримки розвитку пріоритетних та наймасовіших 

видів спорту  (волейболу,  футболу, легкої атлетики та карате) в 

Сокальському районі на 2019 рік 210 

Фінансове управління Сокальської райдержадміністрації    3 450 

Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, 

реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності 

у населених пунктах  Програма Дороги Сокальщини на 2018 - 2020 роки 3 000 

Субвенція з місцевого бюджету на співфінансування інвестиційних проектів 

Програма по збереженню об'єктів культурної спадщини 

Сокальського району на 2019 рік 250 

Інші субвенції з місцевого бюджету 

Програма розроблення містобудівної документації у 

Сокальському районі  на 2016-2020 роки 200 

ВСЬОГО   13 136,1 
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Додаток №2 

Перелік природоохоронних заходів які плануються провести  за кошти 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 

 у 2019 році 

 

№ 
Назва   заходу 

1. - Виготовлення проектно-кошторисної документації на 

реконструкцію очисних споруд міського комунального підприємства 

водопровідного-каналізаційного господарства в м.Сокаль Львівської 

області, вул.Яворницького,106; 

2.  - Придбання спеціального обладнання для забезпечення 

сортування, перероблення та знешкодження твердих побутових 

відходів на території сміттезвалища ТПВ м.Сокаль; 

3.  - Капітальний ремонт радіального відстійника № 2 із заміною 

мулососа на очисних спорудах міського комунального підприємства 

водопровідно-каналізаційного господарства в м.Сокаль;  

4.  - Капітальний ремонт із заміною компресорів ВР 106-60/1,5-

75кВт по м.Сокаль, які морально та фізично застаріли на 

повітродувки фірми ROBOX (2 штуки) в машинному залі на очисних 

спорудах міського комунального підприємства водопровідно-

каналізаційного господарства в м.Сокаль; 

5.  - Нове будівництво каналізаційної мережі по вулицях 

Крушельницької, Кошового, Ярослава Мудрого та Шептицького в 

м.Сокаль;  

6.  - Углиблення водного об‟єкта площею 18.7974 га, очищення 

плеса водного об‟єкта від зарослів та очерету, покращення 

благоустрою прилеглої до водного об‟єкта території в  с.Поториця 

Сокальського району. 

 


